

市委理论学习中心组召开学习会

筑牢信仰之基补足精神之钙把稳思想之舵
在“以学铸魂”上下功夫见实效

本报讯 9月28日,市委理论学习中心组召开学习会,深入学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神,围绕学习贯彻习近平总书记关于以学铸魂的重要要求,开展交流研讨。市委书记杜小刚主持学习会并讲话。省委第三巡回督导组组长焦建俊到会指导,市政协主席项雪龙出席。市委常委作交流发言。

杜小刚在总结讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记洞察时代风云、把握时代脉搏、引领时代潮流,对关系新时代党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行深邃思考、作出科学判断,提出一系列原创性治国理政新理念新思想新战

略,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。这一重要思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,是全党全国各族人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。这次主题教育,对于教育引导全党进一步深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,更加自觉地用以武装头脑、指导实践、推动工作,具有极为重大的意义。要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求,深刻理解把握总书记关于以学铸魂的重要要求,更加自觉地把拥护“两个确立”、做到“两个维护”融入

血脉、化为行动,推动总书记重要讲话重要指示批示精神在无锡落地生根、开花结果。一要高擎理想之炬、铸牢信仰之魂,更加坚定自觉地深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,更加坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,全面落实“四个走在前”“四个新”的重大任务,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。二要砥砺强党之志、铸牢忠诚之魂,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的世界观和方法论,把贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求体现到谋划

发展战略、制定政策措施、推进重点工作的实践中,着力解决“看清楚”“想明白”“干到位”的问题,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。三要厚植爱民之情、铸牢为民之魂,牢固树立以人民为中心的发展思想,用心用情用力解决群众反映强烈的民生领域突出问题,实施好为民办实事项目、“微幸福”民生工程、民生服务“十百千”行动,全面贯彻党的群众路线,主动问计于民、问策于民,不断从基层创新实践中获取改革发展的“锦囊妙计”,为全面推进中国式现代化无锡新实践凝聚强大力量。

(高美梅、惠晓婧)

杜小刚检查节假日期间安全生产工作
坚决拧紧责任链条守牢安全底线
确保城市有序运行群众安心过节

本报讯 9月29日是中秋国庆“双节”首日。市委书记杜小刚来到城区6个板块,走进楼宇小区、街区市场、产业园区等处,检查安全生产工作尤其是“老大难”问题攻坚情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和对江苏工作重要讲话精神,始终坚持人民至上、生命至上,按照中央和省部署要求,以“时时放心不下”的责任感紧迫感,全力攻坚安全生产领域“老大难”问题,不断巩固安全生产平稳向好态势,尤其要抓紧抓实中秋国庆假期安全防范工作,确保城市有序运行、群众安心过节。市领导陆志坚、蒋敏、吴建元,相关板块主要负责同志一同检查。

梁溪区聚焦公共高层建筑消防安全,不仅靶向发力攻坚“老大难”问题,还对全区283栋公共高层建筑、2161栋高层住宅开展全面排查整治,实现“一楼一档”“一楼一策”。位于永定巷的华宇大厦经过将近半年的改造,目前已完成消防验收工作。滨湖区围绕“责”到边、“智”赋能、“联”监管,大力开展高层(超高层)建筑消防安全优化提升行动。在雪新苑B区看到,小区内不仅设置微型消防站、配置基础消防器材,还新建了11个电动自行车充电车棚,以更便捷的充电服务,消除电动自行车回家充

电、飞线充电等安全隐患。杜小刚察看现场消防设施,详细了解整改成效。

惠山区今年狠抓“九小场所”消防安全管理,位于堰桥街道的藕乐汇天一Mall共有25家“九小场所”,当地通过“瓶改管”“瓶改电”、每家商户配置安全员、设置街区微型消防站等方式,不断提高商户消防安全意识和自救能力;燃气安全是锡山区今年的攻坚重点,安镇街道查桥商业广场计划今年完成43家餐饮店铺的“瓶改管”及“瓶改电”施工,目前已完成12家商铺“瓶改电”、22家商铺“瓶改管”。每到一处,杜小刚都详细了解当地“老大难”问题整改进展,并随机走进当地餐饮店,察看厨房燃气报警系统、厨房电器等使用情况。无锡经开区着力防范化解专业市场消防安全风险,位于华庄街道的金泰国际装饰城开发时间长、面积大、商户多,当地聚焦喷淋设施、“瓶改电”两大重点,全面推进市场隐患整改,目前243间商铺喷淋设施已完工。杜小刚来到商铺察看相关设施。

位于新吴区旺庄街道的无锡环普国际产业园B区内,共有承租企业14家,整治后不仅环境面貌焕新、安全氛围浓厚,还吸引一批优质企业入驻。杜小刚详细询问

园区概况、隐患特点、治理成效等情况。

“安全生产领域‘老大难’问题,不仅影响区域高质量发展,更关乎老百姓生命财产安全。”检查时,杜小刚反复强调,各级各部门要坚持底线思维、极限思维,按照“项目化、清单化、节点化、责任化”要求,聚焦重点行业、重点领域、重点环节,持续推进安全生产领域“老大难”问题挂钩项目,确保隐患清仓见底、整治走深走实;持续加大安全生产领域投入,加快推进安全基础设施建设,配优配强应急救援装备,不断充实基层安全生产监管队伍专业干部,提升突发事件应急处置能力;注重“解剖麻雀”、举一反三,从典型问题中总结经验,探索更多行之有效的办法举措,努力实现整改一个问题带动解决一类问题的良好效果。当前中秋国庆“双节”正式开启,要切实做好节日期间有关工作,精心组织开展丰富多样的促消费活动,扎实做好重点区域重点路段的交通组织引导、现场秩序维护和环境卫生日常保洁等工作,密切关注市场供需动态及重点商品和服务价格变化,切实维护消费者合法权益和良好市场秩序,确保全市人民度过一个安定有序欢乐祥和的假期。

(高美梅、惠晓婧)

沿河景观带全面建成
梁溪河“十里画廊”
画卷打开

本报讯 昨天,梁溪河十里画廊开卷仪式暨River Walk中秋国庆嘉年华拉开帷幕。这标志着梁溪河综合整治提升工程完工,“十里画廊”精彩出新。

梁溪河综合整治提升工程西起环湖路,东至运河西路,全长6.5公里,景观面积约81.5公顷。无锡城建发展集团副总裁徐劲介绍,整个项目从去年4月启动,全面建设宜人、宜水、宜居的户外环境。结合周边居民需求,实现了高标准骑行道、跑步道、漫步道“三道”贯通,并采用城市更新的手法,融入儿童友好、海绵城市、运动友好、低碳环保等理念,打造6处功能复合、智慧低碳木结构便民驿站,亮化提升18处桥下空间,新增425个停车位,还增加了便民服务基础设施,引入“城市管家”进行长效管理。项目实施过程中重点打造了多个亮点:运河外滩滨水绿带以曲水八音雕塑为核心打开景观视线;仙蠡墩公园追忆无锡城市起源,形成“仙蠡怀古”特色景点;梁湖生态园作为梁溪河的西大门,以绿色生态为特色,展示“乐溪风荷”的生态自然景观意境……各色景观在河岸串珠成链,宛如一幅优美画卷缓缓铺开。

随着“十里画廊”开卷,梁溪河River Walk中秋国庆嘉年华活动也开始了。长假期间,梁溪河两岸将举办徒步挑战赛、科普研学游、草地露营影院、萌宠游园会、甄选集市等多项活动,为市民带来别样的文化游玩体验。

(念楼)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一连续出版物号:
CN32-0092
邮发代号:27-92
值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面美编:陈婧 唐立群
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



官方微博



IP WUXI



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnbwtp@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011